

结对共建进社区 反诈宣传入人心

星报讯(刘明 记者 沈娟娟) 为扎实推进党史学习教育走深走实,进一步夯实社区居民防范网络电信诈骗基础工作,有效提高辖区群众安全防范意识,预防和减少辖区网络电信诈骗案件的发生,合肥市淝河镇葛大店社居委联合安徽第一时间栏目组、淝河镇派出所共同开展防电信诈骗宣传活动,给社区内的居民上了一节生动、真实、有效、形象的预防网络电信诈骗知识讲座,筑牢防诈骗的“防火墙”。

活动中,安徽经视第一时间的记者向辖区居民讲述了常见的诈骗手段、方法、身边的案例以及破解技巧,活动现场内的居民真实感受到诈骗分子手段的高明,方法的精妙,不免让人心惊胆战。

刘阿姨说:“我老伴就经常收到领奖和冒充公检法让我们转账的信息,我们只要

打电话给社区的周警官,马上就知道真假,不过我们也不会相信天上掉馅饼的好事。”

居民防范意识的提高,离不开社区广泛的宣传。目前葛大店社居委不仅联合各小区、企业单位的负责人建立微信宣传平台,定时推送反诈信息,还依小区楼栋或单元建立微信平台,层层推进,让网络电信诈骗分子无处躲藏。

活动后,社区内的居民仍然意犹未尽,纷纷要告知身边的家人和朋友,不能相信天上掉馅饼。有事就找社区民警是他们常挂在嘴边的话。葛大店社居委将继续围绕反诈宣传开展多形式、多内容的活动,切实推动“我为群众办实事”活动常态化进行,进一步构筑防范网络电信诈骗的免疫“长城”。

一句话新闻

为切实帮助残疾退役军人家庭改善居住条件,11月11日,合肥市淝河镇贾大郭社区退役军人服务站陪同第三方评估人员,对辖区内进行适老化改造的退役老军人范育江家进行入户验收工作。

■ 方雨璐 记者 马冰璐

侯店村开展糖尿病防治知识宣讲

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 在今年的疫苗接种工作中,侯店村工作人员通知群众接种新冠疫苗时发现,无论年轻的还是年老的,很多反映自己血压高、血糖高。为呵护群众身体健康,增强群众对糖尿病等知识的了解,11月11日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站、关工委、妇联联合开展呵护健康关爱生命糖尿病防治知识普及活动。

当天,南岗镇卫生院全科主治医师俞爱华为辖区居民认真讲述了糖尿病的预防以及糖尿病与饮食治疗的相关知识。“我们年轻人现在经常三五成群约定吃喝,有的喜欢吃喝但不爱运动,长此以往,身体各种疾病突现,现如今高血压、高血糖逐渐成年轻化趋势。我们今后要更加注意,为自己,也为家人健康,做到合理膳食,规律生活,多做运动”。辖区居民说。“通过听讲和义诊,让我们了解了有关糖尿病的知识,今后在生活中要更加注意,尤其像我们这些老年人更容易患病。”村民孙宏举说道。

当天不仅有糖尿病防治知识宣讲,还邀请了合肥市第一人民医院主任医师刘婧为群众进行义诊。近百名群众陆续前来听讲、测量血糖、血压及问诊。

“我们希望通过这样的活动把更多的健康知识传递给辖区居民,今后还会继续邀请各科专家医生来村为群众普及健康知识和义诊,为群众办理实事、好事,群众需要什么,我们尽力为他们提供,让他们拥有幸福感、获得感、安全感。”镇人大代表,村党支部书记唐亚梅说道。

传承中华优秀传统文化 大手牵小手亲子剪纸

星报讯(牛红磊 胡秋怡 记者 祁琳) 为弘扬中华传统剪纸文化,让少年儿童学习体验传统文化的魅力,日前,合肥三里街街道社工站联合蜀山区阳光公益开展“传承中华优秀传统文化 大手牵小手亲子剪纸”活动。

活动当天,社工以及社区工作人员早早来到活动场所,为孩子们准备好了工具,经过一个多小时的努力,孩子们完成了属于自己的剪纸作品。

据悉,此次活动以其生动、活泼、有效、实用的教育形式促进了孩子们的全面发展,也给家长们提供了和孩子亲密接触的机会,同时培养了辖区未成年人的兴趣爱好,在一定程度上唤起了孩子们对民间剪纸艺术的热爱。



近日,合肥市科企社区在馨怡家园党群服务中心临时接种点开设3~11岁儿童新冠疫苗接种专场,方便辖区居民带孩子“打疫苗”。

■ 高洁 刘亚萍 记者 马冰璐

“自治+绿色”回迁,让城中村蝶变

星报讯(王洁 桂莲 三虎 云冈 记者 马冰璐) 11月12日,曾是合肥市蜀山区二环内最后一个城中村的朱大郭城中村的205户居民终圆安居梦,正式原址回迁到配套齐全的现代化小区。值得一提的是,由于居民祖辈大多从江西迁徙而来,并带来栗子树种植,为了留存这段历史记忆,新小区被特地命名为“栗树家苑”。

据了解,西园街道光明社区朱大郭城中村以前位于东至路繁华地段,曾是蜀山区二环内最后一个城中村。2015年2月,西园街道正式对此启动搬迁改造。6年后的11月12日,205户朱大郭城中村居民终圆安居梦,成为栗树家苑小区的主人。据了解,昔日的城中村,如今原地建起了6栋高层住宅、2栋配套服务设施,住宅面积从60㎡~120㎡不等,共有6种房型。考虑到很多居民祖辈当

年带着栗子树从江西迁徙而来,“经征求居民意见,特地将小区命名为栗树家苑。”西园街道相关负责人说,希望通过这种方式为居民们留存对祖辈和故土的记忆。

据了解,朱大郭城中村改造回迁安置项目是西园街道的重点建设项目之一,回迁房参照商品房甚至略高于商品房的标准由政府代建。为满足群众个性化需求,此次回迁装修政策灵活,可以选择自主装修,也可以选择统一装修。对确认厨卫自主装修的回迁户,将以现金形式补偿给回迁户。需要厨卫装修的回迁户,将由蜀山区城投公司安排统一装修,时间为两个月。光明社区相关负责人表示,拆、建过程中的“自治”和回迁过程中厨卫装修的“自主”,不仅保证工程高质量,还有效节约大量资源,实现了绿色回迁。

高新区城管局开展旁听庭审直播

星报讯(胡翔 记者 马冰璐) 为深入推进落实法治城管建设工作,提升行政执法人员法治思维和依法行政能力。11月11日下午,合肥高新区城管局组织开展旁听法庭庭审直播活动。

此次庭审直播的案件是一起当事人不服行政机关强制拆除房屋和设施案,庭审中进行了法庭调查,当事人双方围绕案件事实、主体是否适格、拆除程序是否合法、法律适用是否准确等问题进行了法庭辩论,当事人围绕案情进行了法庭陈述。旁听庭审直播是一场生动的“以案释法”课,通过庭审直播,可以发现行政机关在办理案件过程中存

在的一些瑕疵和问题,对于办案人员具有普遍的警示教育意义。

旁听人员纷纷表示收获很大,表示在以后的执法过程中要更加“重调查、重证据、重程序”,形成严密完整的证据链。高新区城管局相关负责人表示:“组织执法人员旁听庭审活动是强化城市管理执法人员法治教育培训、提高其法治思维和依法行政能力的重要举措。下一步,我们将进一步加大法治宣传教育工作,通过组织不同形式的法治活动,增强领导干部和执法人员运用法治思维和法治方式解决问题和化解矛盾的能力,为法治城管建设工作奠定基础。”

美好社区

市场星报

2021年11月16日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com